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DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 
 
 

Procès-verbal n° 4 
Bureau du Comité Directeur 

du 27 novembre 2025 
Présents :  
M. Stéphane DELPRAT, Président. 
MM. Guy BLAISON, Didier GINHAC et Philippe GLORIES. 
 
Absents excusés : 
MM. Frédéric ANTONIO et Julien MAINGRET. 
 

Sujets traités 
 
1) Retour sur l'Assemblée Générale d'hiver : 
 
Cette Assemblée Générale s’est déroulée dans une atmosphère très calme.  
Elle a été légèrement plus longue que prévu en raison de la toute nouvelle utilisation du 
système de vote via une application téléphonique.  

 
A noter que sur les trois questions diverses posées, deux concernent la nouvelle 
formule du championnat avec des poules de 10 qui ne convenait pas aux intervenants.  
Les nombres de matchs serait insuffisants pour permettre une assiduité régulière des 
joueurs aux séances hebdomadaires, ainsi que les week-ends de relâche seraient trop 
nombreux, ce qui réduirait la continuité et la motivation des joueurs. 

 
 
5) Lieu et date de la future AG d'été : 
 
Après échange, le Bureau a choisi la date du samedi 20 juin, les dernières finales 
(Challenge GEMA) se tenant le 14 juin. 

 
6) OVH Cloud : 
 
Le Secrétaire Général D. GINHAC fait un point sur l'avancée du dossier. 
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7) Trophée des Territoires Innovants et Label Club Citoyen du Tarn : 
 
Les deux dispositifs feront l'objet d'une présentation lors du prochain Comité Directeur 
du 6 décembre 2025 : 
 
 Le Trophée des Clubs Innovants est une émanation de la FFF à l'attention des 
communes ayant bénéficié d'un financement FAFA pour un terrain nouvelle pratique et 
aux clubs affiliés à la FFF ayant obtenu un financement FAFA ou utilisant un terrain 
financé. 
 
 Le Label Club Citoyen est octroyé par le CDOS du Tarn et concerne les clubs du Tarn, 
toutes disciplines confondues. Les clubs intéressés devront télécharger un fichier sur le 
site du CDOS et le remplir. 
Le processus prévoit que le District valide les candidatures avant l'envoi au CDOS. 
 
 
8) Règlement intérieur : 
 
Le Secrétaire Général D. GINHAC revient sur le sujet en informant le Bureau de la 
difficulté pour l'écriture de celui-ci. 
 
 
9) Fête du Football Tarnais et finales jeunes : 
 
Une seule candidature a été reçue pour la Fête du Football Tarnais. 
Deux autres candidatures ont été reçues pour l'organisation des finales jeunes. 
 
Le choix des clubs sera proposé lors de la prochaine réunion du Comité Directeur. 
 

 
10) Commission Communication : 
 
Le Secrétaire Général D. GINHAC a annoncé la candidature de Madame Clémence 
PUJOL à la Commission Communication. 
Le Président de la Commission Communication B. MOMMEJA présentera cette 
candidature lors du prochain Comité Directeur pour validation. 

 
11) Projet Club : 
 
C. GARCIA, D. GINHAC, G. BLAISON et C. BOUTEMY accompagneront les quatre clubs 
volontaires du Tarn pour tester l'outil informatique du dispositif Projet Club. 
Ces tests vont permettre de finaliser le dispositif pour un démarrage lors de la saison 
2026/2027. 
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12) Trophées du Sport Tarnais : 
 
Le District a présenté plusieurs candidatures : 
 
- La Sélection Football Adaptée a été nominée dans la catégorie Association Sportive 
Innovante,  
- L’équipe U16 de l’US ALBI dans la catégorie meilleure performance collective,  
- Et enfin Bernard MOMMEJA, membre du Comité Directeur, dans la catégorie 
bénévole. 
 
La cérémonie de remise se déroulera le 18 décembre à 18h30 à Cap Découverte. 
 
Le Président S. DELPRAT souhaite y inviter J.C. GINESTE et F. HUC (football adapté). 
 
 
13) Intelligence Artificielle : 
 
Le Président S. DELPRAT présente les propositions de Madame Margot FIEU pour les 
noms et logos qui seront associés à l'application sur notre site. 
 
Deux d'entre elles ont été retenues pour présentation lors du prochain Comité 
Directeur. 
Les débats seront ouverts alors avec possibilité de proposer d'autres noms ou logos. 
 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 

 

Vice-Président Délégué      Le Président 

Frédéric ANTONIO                     Stéphane DELPRAT 

        
 


